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SESIÓN COMISIÓN SEGUNDA PERMANENTE DE GOBIERNO 
 

Período Constitucional (2020 - 2023) 
 

(Artículo 51, Acuerdo 741 de 2019, modificado artículo 10 Acuerdo 837 de 2022) 
 

SESIÓN ORDINARIA 
 
 

ACTA SUCINTA No.:             52 
FECHA:  18/11/2023 
HORA DE INICIACIÓN:              9:20 a.m. 
HORA DE RECESO:             N/A  
SESIÓN PERMANENTE:             N/A 
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN:            11:47 a.m.  

LUGAR: Recinto Los Comuneros 

PRESIDENTE SESIÓN:             H.C. EMEL ROJAS CASTILLO 
SECRETARIO SESIÓN:            ADALBERTO MACHADO AMADOR 
 
 

CONTENIDO 
 
1. ORDEN DEL DÍA APROBADO:  
 

I 
REGISTRO ELECTRÓNICO Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 
II 

LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 

III 
LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 

 
IV 

CITACIONES A DEBATE DE CONTROL POLÍTICO 
 

Debate de control político en desarrollo de la siguiente proposición:  
 
Priorizada No.121 de 2023, aprobada en la Comisión Segunda de Gobierno el día 13 
de febrero de 2023.  
 
TEMA: “Estado y mantenimiento de los parques vecinales y de bolsillo”.  
 
Citantes: Honorables Concejales Celio Nieves Herrera, Carlos Alberto Carrillo Arenas 
y Álvaro Argote Muñoz. Bancada Partido Polo Democrático Alternativo.  
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Citados: Doctores José David Riveros Namen, Secretario Distrital de Gobierno; Blanca 
Inés Durán Hernández, Directora General del Instituto Distrital de Recreación y Deporte 
–IDRD-; Juan Carlos López López, Director General de la UAESP. 
  
Invitados: Doctores Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián Mauricio 
Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital y 
Alcaldes Locales. 

V 
COMUNICACIONES Y VARIOS. 

 
2. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES: 

 

Se registró la asistencia de los Honorables Concejales miembros de la 
Comisión Segunda Permanente de Gobierno: DIANA MARCELA DIAGO 
GUÁQUETA, CELIO NIEVES HERRERA, ÁLVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN, 
LIBARDO ASPRILLA LARA, EMEL ROJAS CASTILLO, ANA TERESA BERNAL 
MONTAÑEZ, JAVIER ALEJANDRO OSPINA RODRÍGUEZ, FABIAN ANDRÉS 
PUENTES SIERRA, DIEGO ANDRÉS CANCINO MARTÍNEZ, LUIS CARLOS LEAL 
ANGARITA, JUAN FELIPE GRILLO CARRASCO, LUZ MARINA GORDILLO 
SALINAS, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA MAYA, 
 
Honorables concejales, miembros de la Comisión Segunda Permanente de 
Gobierno, con excusa de inasistencia: JULIÁN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE y 
PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA. 
 
Se registró la asistencia de los Honorables Concejales miembros de otras 
comisiones:  HUMBERTO RAFAEL AMIN MARTELO, MARÍA VICTORIA VARGAS 
SILVA, JULIÁN ESPINOSA ORTÍZ, ÁLVARO ARGOTE MUÑOZ, MANUEL JOSÉ 
SARMIENTO ARGÜELLO, SAMUEL BENJAMIN ARRIETA BUELVAS, JOSÉ DEL 
CARMEN CUESTA NOVOA, HEIDY LORENA SÁNCHEZ BARRETO, MARÍA 
CLARA NAME RAMÍREZ (registro virtual), CARLOS ALBERTO CARRILLO 
ARENAS, ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, DORA LUCÍA BASTIDAS UBATÉ, 
DIEGO GUILLERMO LASERNA ARIAS, SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, 
MARISOL GÓMEZ GIRALDO (registro virtual), ÓSCAR JAIME RAMÍREZ VAHOS 
(registro virtual), MARCO FIDEL ACOSTA RICO, RUBÉN DARÍO TORRADO 
PACHECO, MARTÍN RIVERA ALZATE, ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO, 
EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, CÉSAR ALFONSO GARCÍA VARGAS, ATI 
QUIGUA IZQUIERDO, VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ, NELSON ENRIQUE 
CUBIDES SALAZAR (registro virtual) y JUAN JAVIER BAENA MERLANO. 
 
Honorables concejales de otras comisiones, con excusa de inasistencia: JORGE 
LUÍS COLMENARES ESCOBAR y MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA. 
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3. REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS 

 
CITADOS: SECRETARIO DISTRITAL DE GOBIERNO José David Riveros Namen; 
DIRECTORA GENERAL DEL INSTITUTO DISTRITAL DE RECREACIÓN Y DEPORTE 
IDRD Blanca Inés Durán Hernández; DIRECTOR GENERAL DE LA UAESP Juan 
Carlos López López. 
 

INVITADOS: CONTRALORÍA DISTRITAL, Jorge Fernando Baró Meza (delegado), 
VEEDURÍA DISTRITAL, Miguel Fernando Jiménez Olmos (delegado), 
PERSONERÍA DISTRITAL, Fabio Rojas Salcedo (delegado). 
 
4. NOMBRE DE INTERVINIENTES EN LA SESIÓN  
 

CONCEJALES:  
 
En el desarrollo del debate, se registró la intervención de los siguientes Honorables 
Concejales:  
 
Celio Nieves Herrera, citante principal de la Bancada Partido Polo Democrático 
Alternativo; Carlos Alberto Carrillo Arenas, citante de la Bancada Partido Polo 
Democrático Alternativo; Álvaro Acevedo Leguizamón, Vocero Bancada Partido 
Liberal Colombiano; Martin Rivera Alzate, Vocero Bancada Partido Alianza Verde; 
Juan Felipe Grillo Carrasco, Vocero Bancada Partido Cambio Radical; Luis Carlos 
Leal Angarita, No Vocero Bancada Partido Alianza Verde.  
 
FUNCIONARIOS: 
 
Blanca Inés Durán Hernández, Directora General del Instituto Distrital de Recreación y 
Deporte IDRD; José David Riveros Namen, Secretario Distrital de Gobierno. 
 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
 
No se registró intervención ciudadana. 
 
5. DECISIONES ADOPTADAS  
 

El Subsecretario de despacho dejó constancia de la conformación del quórum 
decisorio; de la aprobación del orden del dia en votación ordinaria. 
 
6. CONSTANCIA DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA  
 
No se registraron constancias. 
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7. ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN  
 

El Subsecretario de despacho informó el estado del debate, dejando constancia que 
el mismo quedó CONCLUIDO.  
 
 
8. CONSTANCIA DE LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS POR LA 

ADMINISTRACIÓN DISTRITAL O DE LA INEXISTENCIA DE LOS MISMOS. 
 
No existieron compromisos por parte de la Administración.  
 
PUBLICACIÓN: El acta será publicada en medio electrónico para consulta interna y externa. 
         
 
 
 
                                                                                 
_____________________________                   ____________________________ 
   H.C. EMEL ROJAS CASTILLO                         ADALBERTO MACHADO AMADOR 
                Presidente                                                   Subsecretario de Despacho 
                                                                          
 
 
Elaboró: Anderson Luna Mercado 
Revisó y Aprobó: Adalberto Machado Amador/ Subsecretario de Despacho 


